



	متقن علي شـنتيـر- شرشال -06-07
	إخـتبـار الـفـصـل الأول
	القسم: 2ت ر 

همد-همك

	إخــتــبار في مادةالعلوم الــفـيـزيـــاء  

	المدة: 2 ساعات ( 8 ســا  ( 10 ســا)
	التاريخ: 4 0ديسمبر 2006


التمرين الأول :
**-1-أكمل الفراغات في العبارات الأتية :

-الطاقة الحركية لجسم معين تتعلق بـ ......و.......يرمز لهابـ .......
-تتحول الطاقة من العمود إلى المحرك في عربة من طاقة ...... إلى طاقة .....

نقول أنه حدث .......  ....... نرمز له بـ.......

-إرتفاع درجة حرارة الماء يؤدي إلى زيادة طاقته ..... نتيجة إزدياد الطاقة ......

لجزيئات الماء

-النابض المظغوط أوالممدد يكسب...... .......

-الطاقة الإبتدائية للجملة+........= الطاقة النهائية للجملة+........
**-2-عند سقوط جسم من إرتفاع (h1 )نحو الأرض فيصل إلى إرتفاع(h2) وهو 
خاضع لجذب الأرض فقط

-أ)-ماهي السلسلة الوظيفية لهذه الجملة.
-ب)-ماهي السلسة الطاقوية اهذه الجملة.

-جـ)-مثل الحصيلة الطاقويةبين حالةإرتفاع(h1) وإرتفاع(h2 ),إعتبر حالتي
وجود وعدم وجود ضياع للطاقة  
-د)-أكتب معادلة إنحفاظ الطاقة لهذا الجسم في الحالتين المعتبرتين 

السابقتين                                                                                                        
التمرين الثاني: 
جسم متحرك كتلته M=100Kg يقذف على طاولة أفقية يمكن لجهازتحديد 

سرعة هذا المتحرك بعد قطعة مسافة d  ، ندون النتا ئج المتحصل عليها 

في الجدول التالي 
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-أ)- حدد طبيعة حركة هذا الجسم ، ماذا تستنتج ؟
-ب)-أرسم المنحى البياني V2=f(d)
-جـ )-الجسم في الحقيقية يخضع أثناء حركته لقوة إحتكاك f   ثابتة 
      مثل الحصيلة الطاقوية للجسم في هذه الحالة. وأكتب معادلة إنحفاظ 
      الطاقة عندئذ.
-د)-أوجد عندئذ العلاقة التي تربط بين سرعة المتحرك (v) بعد قطعه مسافة                               (d)   و قوة الإحتكاك (f)
-هـ)-عين بيانيا شدة القوة f.     
                                                      الصفحة-1/2-     
التمرين الثالث:

**-1-أذكرطريقة العمل للإنجازالمنحنيين البيانين الأتيين:
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حيث يعطى:
T0=-273.15 0c

            -2-
أكتب معادلة كل من المنحنيين البيانيين –عين عندئذ ثوابتها

**-3- يوجد غاز درجة حرارته 00 cوتحت ظغط 1At mيخفف ظغط هذا الغاز 

ويسمح بالتمديد حتى يصبح حجمه أكبر من قيمته الأولى بنصفها

وعند نفس درجة الحرارة

-أ)- ماهي قيمة ظغط الغاز في حالته الجديدة

-ب)- إذاكان حجم الغازV=6Lفيزداد ضغطه بالنص

فما هو حجمه الجديد في نفس درجة الحرارة( (0 0C

-جـ)- ما هي كمية مادة هذا الغاز 


الصفحة-2/2-

-- إنتهـــــــــــــــــــــــى--

